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令和２年度 仙台市民会館利用者アンケート

集計結果（後期）

≪資料－③≫

１０代 

2件 
2% 

２０代 

28件 
29% 

３０代 

7件 
7% 

４０代 

7件 
7% 

５０代 

19件 
20% 

６０代 

22件 
23% 

７０代以上 

11件 
12% 

ご利用された主な年代は？ 

仙台市内 

82件 
85% 

仙台市外 

14件 
15% 

お住まいはどちらですか？ 

初めて 

19件 
20% 

色々な用事

で 

47件 
34% 

同じ用事(年) 

20件 
21% 

同じ用事(月) 

20件 
21% 

同じ用事(週) 

8件 
8% 

会館のご利用頻度は？ 

良い 

61件 
64% 

ふつう 

34件 
35% 

悪い 

1件 
1% 

会館の印象（雰囲気） 

はいかがですか？ 

良い 

62件 
65% 

ふつう 

32件 
33% 

悪い 

2件 
2% 

施設の案内表示は 

わかりやすいですか？ 

良い 

52件 
54% 

ふつう 

42件 
44% 

悪い 

2件 
2% 

施設内の設備や貸出機器は 

使いやすいですか？ 

良い 

80件 
83% 

ふつう 

16件 
17% 

悪い 

0件 
0% 

施設内の清掃状況は 

いかがでしたか？ 

良い 

72件 
75% 

ふつう 

23件 
24% 

悪い 

1件 
1% 

職員の態度や言葉づかいは 

どうでしたか？ 
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質問に対してのお客様からの回答

会館の印象（雰囲気）はいかがですか？
・古い。　・日当たりが良い。　・清潔。 ・少しだけ暗い。

施設の案内表示はわかりやすいですか？
・分かりやすい。

施設内の設備や貸出機器は使いやすいですか？
・古い。 ・WIFIが無い。　マイクが使えない。

職員の態度や言葉づかいはどうでしたか？
・笑顔がすくない、挨拶もしっかりしましょう。

要件がすむまでのお時間はどうでしたか？
・充分。

利用目的・要件に対して満足のいくご利用ができましたか？
・搬入経路やエレベーター等、会場の広さと不適合。
・この場所にあるのが便利。壊さないでほしい。
・駐車場の階段が多く重い荷物が有るので大変です。（荷車が使用不可）

ご意見一覧

良い 

71件 
74% 

ふつう 

25件 
26% 

悪い 

0件 
0% 

職員の説明はわかり 

やすかったですか？ 

良い 

76件 
79% 

ふつう 

19件 
20% 

悪い 

1件 
1% 

利用目的・要件に対して満足のい

くご利用ができましたか？ 

良い 

65件 
68% 

ふつう 

31件 
32% 

悪い 

0件 
0% 

要件がすむまでのお時間は 

どうでしたか？ 
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